Festival solidarity s těmi, jimž osud poznamenal život 
Poslední prázdninový víkend hostí zámek Veltrusy neobyčejnou akci, kde se lze mnohé naučit, dozvědět se něco nového, přitom se pobavit a ještě pomoci výjimečně prospěšné věci.

Členové mělnického spolku SVĚTLONOŠKA se rozhodli  uskutečnit projekt pod názvem „SVĚTLONOŠKA ART FEST aneb PODEJ RUKU“, který má za cíl vybrat finanční prostředky pro rodinu, jejichž holčička trpí spinální svalovou atrofií. Výtěžek z celé akce poslouží pro nákup speciálního elektrického vozíku, který mnohonásobně zlepší kvalitu života pětileté Nikolky. Dalším cílem je rovněž oslovení širší veřejnosti a poukázat na problémy, jenž přináší tato choroba, a na případné osudy lidí postižených touto chorobou a jejich nejbližších.
A tak v sobotu 27. srpna se v 10 hodin uskuteční slavnostní zahájení celé této akce. O hodinu později pan Radek Musil, výrobce koncovek a fujar, předvede hru na tento nástroj a zájemci si budou moci zkusit na něho rovněž zahrát.

Pak si zřejmě určitě přijdou na své příznivci bojových umění, při kterých nezáleží ani tak na síle jako na soustředění své mysli.  Od 12 hodin se představí Škola čínského kung fu Hong He Hong Jia Juan, která byla založena před osmi lety Stanislavem Fraibišem v Mělníku. Vznikla tak na základě pověření  svého mistra Lee Quan Fu se souhlasem velmistra Zhan Ke Zhi, který obdržel Stanislav Fraibiš společně s Davidem Kříženeckým a Vladimírem Šandou k otevření své školy a  předávání bojových umění dalším žákům a tak následnému  rozšiřování tradičního stylu jižního shaolinu Hong Jia Quan. Její žáci dosahují vynikají výsledky po celé Evropě.
Kdo by neznal populární herečku Báru Štěpánovou. Zejména mělnickým je všeobecně známá jako Bedřiška z dnes již klasických Básníků. Mnozí televizní diváci jí rovněž znají coby drobánko potrhlou sestřičku z nekonečného seriálu Ordinace v růžové zahradě. Že však také zpívá, to ví ale málokdo. A tak se o tom bude možno přesvědčit od 13. hodin, kdy se představí na zdejším pódiu. 
Mělnický Dance Band  je nástupcem orchestru Akord Mšeno Karla Horňáka, který působil převážně na mělnicku mezi lety 1979 - 2001. Tento taneční orchestr složený z osmi muzikantů zahraje jak k poslechu, tak i k tanci a pobavení o hodinu později, a jako zpěvačka se představí maminka malé Nikolky.
Písničkář Tomáš Kočko vstoupil do povědomí širší veřejnosti s recitálem, ve kterém uvedl zhudebněnou poesii básníka píšícího v dialektu beskydských horalů - Ladislava Nezdařila . Zpopularizoval a pro mnohé objevil beskydského barda, který své dílo zasvětil rodným horám, jejich obyvatelům, zvykům a slavným hrdinům tohoto kraje. Písně na jeho básnické texty tvoří podstatnou část Kočkova repertoáru, který už několik let uvádí v hudební formaci "Tomáš Kočko & ORCHESTR". A s ním se představí i zde. 
A vše vyvrcholí koncertem kapely Hudba Praha Band. Pokračování legendární Hudby Praha po rozpadu v loňském roce tvoří čtyři kmenoví členové. Charakteristický souzvuk kytar bratří Zatloukalů doplněný tradiční rytmikou, bubeníkem Ludvíkem "Emanem" Kandlem a basovým kytaristou Jirkou Jelínkem, je zárukou původního soundu kapely. Zde vystoupí s devadesátiminutovým programem „V pivu je Bůh“. Prostě to bude správný nářez.

Sobotní setkání zakončí originální ohňové vystoupení FIRE SHOW!
Nedělní program otevře opět slavnostní zahájení v 10 hodin a pan Musil předvede svojí exhibici ve hře na tento zajímavý nástroj.
Následovat budou koncerty dvou kapel, které jistě posluchačům rozproudí krev. Skupina The King Size Boogiemen již bezmála osm let koncertuje pravidelně na festivalech i klubech po celé republice, ale také v zahraničí. Kapela si také zahrála s velikány světového blues jako například byli Rick Estrin, Kenny Neal  či Jeremy Spenser. A není bez zajímavosti že několikrát účinkovala na jednom z nejznámějších středoevropských BLUES festivalu - tuzemském BLUES ALIVE.
A mělnickou kapelu Baťa a Kalábůf něžný beat zná ve zdejším regionu snad každý. Takže pro bližší orientaci. Frontmana kapely Petra „Baťu“ Kundráta, baskytaristu Radka Kulhánka a kytaristu Jirku „Slama“ Švába je možno vidět a zejména slyšet na nejrůznějších akcích v blízkém a vzdáleném okolí. Baťovy poetické texty se mnohým již doslova zadřely pod kůži. Písně „Vlnící se vzduch“ či „Moje Amerika“ se staly už v podstatě klasikou.

A co k podobným festivalům neodmyslitelně patří je divadelní představení. Od 16. hodin uvede Divadlo KoMa inscenaci hry „Důkaz“, od amerického spisovatele Davida Auburna. Za pozornost stojí, že autor za tento text získal Pulitzerovu cenu.
Zkrátka samozřejmě nepřijdou ani děti. Vždyť je to také jejich loučení s prázdninami. Takže za nimi přijde mimo jiné i „pohádková víla“ s velmi zajímavým programem a spoustou krásných dárečků.
Součástí celé této akce  bude prodejní jarmark s občerstvením. Přijedou zástupci rodinných minipivovarů jako například Lobeč a Podřipský pivovar. Samozřejmě, že nebudou chybět ani vinaři.

Dále se zájemci seznámí s ukázkami starých řemesel, konat se budou různé wokshopy a v neposlední řadě i fotografická dílna. Zde si budou moci návštěvnici nechat vyfotografovat své ruce. Celá tato akce má podtitul PODEJ RUKU, tak to bude přímo symbolické jako poselství dalším lidem dobré vůle. 
Avšak onu ruku podají všichni, kteří sem zavítají. Neboť jejich účast přinese jistotu, že i v dnešní hektické době je i mnoho těch, kterým osud těch druhých není lhostejný. A za to jim patří vřelý dík.
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