Vážení rodiče, 
přiblížil se termín zápisu žáků do 1. ročníku. Vzhledem k současné zdravotní situace proběhne registrace dětí do 1. ročníku on-line způsobem. Registrace bude zpřístupněna od úterý 16. března 2021 od 9 hodin do úterý 23. března 2021 do 20 hodin. Věnujte, prosím, zapisování údajů do registračního formuláře pozornost a všechny uvedené údaje důkladně zkontrolujte.
[bookmark: _GoBack]Registrační formulář naleznete na odkaze:
https://aplikace.zapisyonline.cz/SOL/PublicWeb/skola-veltrusy/KWE015_Prihlaska.aspx?ID=4481
V rámci registrace si rovněž vyberete termín, kdy se jeden ze zákonných zástupců dostaví do školy ke kontrole a k podpisu přihlašovacích formulářů /Předpokládá se, že rodiče jednají v souladu a na výběru základní školy pro své dítě se shodli. Pokud soulad mezi rodiči není, je nutné, aby se ke kontrole a podpisu zápisové dokumentace dostavili oba zákonní zástupci./
Děti se, bohužel, v letošním roce nemohou zápisu do první třídy osobně zúčastnit. 
V případě, že se Vám z vážných důvodů žádný z nabízených termínů pro kontrolu a podpis dokumentů nehodí, napište mail /svetlana.rackova@skolaveltrusy.cz /, nebo zavolejte na telefonní číslo 731 617 991. Domluvíme se na náhradním termínu. 
Věříme, že i přes současné komplikace a složitou situaci proběhne zápis do první třídy bez problémů a že bude možné, abychom se s dětmi ještě před jejich nástupem do první třídy setkali při nějaké jiné vhodné příležitosti. 
Děkujeme Vám za zájem o naši školu a těšíme se na naše nové prvňáčky. 
Jménem učitelského sboru ZŠ Veltrusy Mgr. Světlana Racková, ředitelka školy
